



## **Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления закончено расследование уголовного дела по факту мошенничества в особо крупном размере**

Заместителем прокурора Калужской области утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении депутата Законодательного Собрания Калужской области и бывшего заместителя директора муниципального унитарного предприятия «Управляющая компания энергетикой и ЖКХ» г. Сосенский Козельского района.

Расследование указанного уголовного дела осуществлялось отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области.

По версии следствия, в 2003 г., узнав о том, что администрацией МО «город Сосенский» планируется проведение работ по капитальному ремонту котельной за счёт беспроцентной ссуды в размере 7.700.000 рублей, выделяемых из бюджета Калужской области, вышеуказанные лица договорились об осуществлении действий, направленных на хищение части данных бюджетных средств. Заказчиком проведения работ выступило МУП «УКЭ и ЖКХ».

Депутат Законодательного собрания в то время являлся владельцем 52% акций некоего Закрытого акционерного общества, которое, в свою очередь владело 40% уставного капитала Общества с ограниченной ответственностью (ООО).

На основании поддельного протокола заседания тендерного комитета, якобы рассматривающего заявки на участие в торгах, в соответствии с которым упомянутое выше ООО (в лице будущего депутата ЗС) выиграло конкурс на проведение ремонтных работ, между МУП и ООО был заключён договор подряда на выполнение комплекса строительных (монтажных) работ по ремонту котельной.

Впоследствии изготавливались поддельные сметы, справки о стоимости работ и акты о приёмке выполненных работ, на основании которых Обществу с ограниченной ответственностью перечислялись денежные средства, большая часть которых позднее переводилась на счета соответствующих аффилированных юридических лиц. Ремонтные работы при этом не выполнялись.

Таким образом, по мнению следствия, обвиняемыми было похищено чуть менее 5,5 млн. рублей, выделенных из бюджета Калужской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Заместителем директора МУП «УКЭ и ЖКХ», кроме того, осознававшим, что невыполнение оплаченных работ может повлечь раскрытие совершённого хищения, заключались договоры с другими организациями на выполнение части монтажных работ, выполнение которых оплачивалось из средств МУП «УКЭ и ЖКХ». Данными действиями муниципальному унитарному предприятию был причинён ущерб на сумму 1.831 тыс. рублей.

На основании собранных по делу доказательств следственными органами депутатом Законодательного Собрания Калужской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации – мошенничество, т.е. хищение чужого имущества путём обмана и злоупотребления доверием в особо крупном размере. Бывший заместитель директора МУП обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33 и ч. 4 ст. 159 (пособничество в совершении мошенничества в особо крупном размере) и ч. 1 ст. 201 (злоупотребление полномочиями) Уголовного кодекса Российской Федерации.

Виновны ли обвиняемые в инкриминируемых им деяниях, теперь предстоит решить суду.

14 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710187>